
Аналіз впливу
проєкту постанови Правління Національного банку України “Про 
затвердження Положення про вимоги до додаткового звіту суб’єкта 

аудиторської діяльності щодо страховика та порядку його подання та 
внесення змін до постанови Правління Національного банку України від 29 

грудня 2023 року №199” на ринок фінансових послуг

І. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність 
результатів правового врегулювання питання

Критеріями, за якими буде оцінюватися акт, є:

1) кількість суб’єктів господарювання та / або фізичних осіб, на яких 
поширюватиметься дія акта.

Вимоги акта поширюватимуться на страховиків, загальна кількість яких 
станом на 01.01.2024 становить 102;

2) активи по балансу страховиків (у млн грн).
За даними звітності страховиків станом на 01.10.2023 активи за балансом 

страховиків становили 73 375 млн грн;

3) кількість страховиків, що порушили вимоги акта.

ІI. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання
Проєкт постанови Правління Національного банку “Про затвердження 

Положення про вимоги до додаткового звіту суб’єкта аудиторської діяльності 
щодо страховика за звітний 2023 рік та порядку його подання та внесення змін 
до постанови Правління Національного банку України від 29 грудня 2023 року 
№199” (далі – проєкт постанови) розроблений з метою підтвердження обсягу 
активів страховиків на початок впровадження нових вимог, передбачених 
Законом України “Про страхування”, забезпечення стабільності діяльності 
страховиків, можливості виконання страховиками своїх зобов’язань та захисту 
прав споживачів послуг у сфері страхування. 

Отже, очікувані результати прийняття акта сукупно матимуть позитивні 
наслідки для страховиків.

ІІІ. Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та держави 
внаслідок дії проекту нормативно-правового акта

Додаткові витрати страховика, пов’язані зі сплатою послуг суб’єктів 
аудиторської діяльності із складення додаткового звіту суб’єкта аудиторської 
діяльності щодо страховика за 2023 рік, будуть компенсуватися відсутністю 
майбутніх потенційно застосованих заходів впливу до таких страховиків, а також 
вартість таких послуг буде найменшою для страховиків, які для виконання вимог 
акта залучатимуть суб’єктів аудиторської діяльності, що надають страховику 
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послуги з обов’язкового аудиту фінансової звітності за 2023 рік, оскільки такий 
додатковий звіт є додатковим розкриттям інформації, яку опрацьовує суб’єкт 
аудиторської діяльності під час здійснення обов’язкового аудиту фінансової 
звітності страховика.

Витрати громадян та держави внаслідок дії проекту нормативно-правового 
акта не передбачаються. Впровадження вимог такого регуляторного акта не 
потребує додаткових витрат Національного банку, оскільки здійснюється в 
межах його повноважень.

Перший заступник Голови
Національного банку України Катерина РОЖКОВА


